

ПО ГОРОДАМ И СЕЛАМ ОБЛАСТИ

После окончания сезона наш театр, как известно, выехал на гастроли по области. Это был традиционный творческий отчет коллектива театра перед тружениками колхозов, совхозов и леспромпхозов нашей области.

В течение меслца зрителям были показаны спектакли: «Ленинградский проспект» И. Штока, «Передужином» В. Розова, «Мы вместе» Э. Аграненко, «Верю в тебя» Корыстылева и «День рождения Терезы» Мдивани.

Следует отметить, что в этой поездке впервые участвовал весь творческий состав, и зрители на этот раз смогли увидеть всех своих старых любимых артистов и познакомиться с новыми. А встречи действительно были теплыми и сердечными.

В прошлые годы, например, театр, как правило, больше двух дней в Галиче не засиживался. На этот же раз, вместо запланированных трех дней, мы вынуждены были уступить энергичным требованиям галичан и продлить свои гастроли.

Один из наших спектаклей «Мы вместе» с большим интересом просмотрели колхозники Галичского производственного управления. В Галиче состоялись теплые встречи народного артиста РСФСР С. В. Астафьева, заслуженного артиста республики К. И. Гулина, главного режиссера театра А. С. Разникина и всех участников спектаклей с артистами народного театра и слушателями областной культпросветшколы.

Обычно мы показывали в вечер по три спектакля. Кроме основной сцены, в совхоз «Проинский» выезжала группа с показом «Ленинградского проспекта». В Чухломе третья группа прямо с аэродрома спешила в летний театр, где уже были приготовлены декорации к спектаклю «Передужином». Поздно ночью мы встречались вместе и ехали дальше. Замечу, что мы не были лишены и некоторых удобств: нам был придан один классный вагон для актеров и товарный для декораций. Это позволяло за короткий срок бывать в самых различных районах,

С большим успехом у буйских железнодорожников прошел спектакль «День рождения Терезы». Лесозаготовители Талицы, Романцевского лесопункта просмотрели спектакль «Передужином». Кстати, профессиональный театр к ним приехал впервые. Такие же теплые встречи были в Нее, Орехове, Мантурове, Брантовке, Никола-Поломе, Меже, Кологриве, Макарьеве, Пышуге, Павине, Попазыреве, Островском, Игодове и Кадые.

Очень хорошо прошли гастроли в Шарье. Играли мы в железнодорожном Доме культуры и клубе Шарьинского домостроительного комбината. Одновременно встречались с колхозниками колхозов «Молодая гвардия», «Совет». По просьбе зрителей мы и здесь на несколько дней продлили свои гастроли.

Были показаны в Шарье и наши новые работы: «Люди в шифелях» И. Рачады в постановке А. М. Привмана и «История одной любви» К. Симонова в постановке главного режиссера А. С. Разникина. Оба спектакля интересно оформила молодой художник театра Е. А. Тарасова. Премьеры прошли весьма успешно.

Итак, месяц гастролей позади. Впечатлений много. Хочется сделать еще такое замечание. Надо серьезно подумать о состоянии клубных учреждений в колхозах, совхозах и леспромпхозах. Серо и неприглядно выглядят многие клубы. Часто в них даже не проводится никакой работы. Такое положение должно серьезно обеспокоить партийные организации и руководителей колхозов, совхозов и леспромпхозов. Это очень важное дело.

В заключение хочется еще раз выразить большую благодарность всем нашим зрителям за теплый и сердечный прием. До новых встреч, друзья!

А. ТАЛИСМАН,
артист театра имени А. Н.
Островского,

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА
г. Кострома

14 июля 1963